



# 日照今年力争造林12万亩

林木覆盖率达39.2%，获评“山东省森林城市”称号

本报3月12日讯(记者 刘涛)记者从日照市林业局获悉，2013年，全市林地面积275万亩，林木覆盖率达39.2%。同时，实现林业产业产值196亿元，日照市被省绿化委员会授予“山东省森林城市”

称号，日照也是全省首批获此荣誉的唯一地级市。2014年日照市将继续实施“三年消灭荒山行动计划”，力争完成造林12万亩。

按照各区县落实的造林任务，日照市今年计划造林12万

亩，其中防护林2.64万亩，用材林2.01万亩，经济林7.35万亩。继续实施“三年消灭荒山行动计划”。实施封播造管并举，搞好疏林地补植，2014年完成荒山造林2万亩，重点是东港区西部、岚山区西部、莒县北

部、五莲县西部的荒山绿化和疏林地补植，以及主要交通干道两侧可视范围内的荒山绿化以及近年来的火烧迹地造林。

继续扎实推进水系生态建设，确保完成年度计划任务，并进一步搞好保护、扩建和完善，

切实增强生态防护功能。以创建绿化模范县(区)、绿化模范镇(乡)、市级森林村庄为契机，深入开展全民义务植树运动，推进四旁植树、镇村绿化，积极改善城乡生态面貌，提高人居质量。

# “我和小树共成长”本周日亮相

诚邀百个小记者家庭参与植树活动

本报3月12日讯(记者 张萍)3月16日，由齐鲁晚报《今日日照》和锦华集团联合举办的“我和小树共成长”大型植树活动将盛大启动，本报诚邀100个小记者家庭参与此次活动，在种下一棵爱心树的同时，播撒下一片绿色希望，让环保的信念在心中萌芽。

本次活动一经发布，就受到不少家长和小记者的追捧，纷纷报名植树活动。截至12日下午4时，已有82个家庭报名参与本次活动。“植树不仅能够让孩子们树立爱绿护绿的理念，还能走进大自然，呼吸新鲜空气，这对我们来说就相当于春天踏青了。”家长吴女士表示。

得知要参与植树活动，小记者王艺纯充满期待。“第一次植树很激动，我希望我种下的小树苗可以快快长大，希望明年可以超过我。”来自新营小学一年级的小记者王艺纯说。

本次活动地点位于日照两城镇的北海锦华，引导本报读者和小记者树立环保理念，积极参与

到环保事业当中。参与本次活动的家长和孩子不仅可以种下成长树，为爱绿护绿做一份贡献，还能到北海锦华接触徽派建筑，感受徽派建筑之美。

另外，本次活动完全免费，本报还将为每一位参与者提供树苗和铁锹、水桶等必备工具。另外，本报还将提供大巴车免费接送。集合

地点位于齐鲁晚报《今日日照》编辑部(丽城花园西门沿街)，集合时间为3月16日上午8点半。

活动报名时间将截至3月15日下午4时，报名可致电：18663392870。

如果您也想了解相关的小记者活动，可加入齐鲁晚报日照妈妈群：230817037，了解活动详情。



12日植树节，日照市住建委110余名干部职工来到临沂路北段义务植树点，栽植海棠、银杏、香花槐、黄栌等苗木300余株。本报记者 刘涛 摄影报道

## 植绿



12日，日照市交通运输局机关工作人员和日照祥云出租车公司爱心车队18名的哥来到包联帮扶村莒县库山乡解家河村，开展义务植树活动。

本报记者 彭彦伟 摄影报道



3月12日是我国第36个植树节，日照市园林管理局在新营小学开展“植物大战PM2.5”植树节科普知识讲座，全校3400余名学生参加。本报记者 李玉涛 通讯员 马佳梅 摄影报道



12日，东港区公路局组织50多名职工到西湖镇开展义务植树活动。经过栽植、填土、浇水等工序后，共成功栽植树苗200棵。

本报记者 彭彦伟 通讯员 成晓媛 摄影报道



曲阜师范大学日照校区开展多种形式的植树活动。忙碌的师生挖坑栽树、挥锹培土，到处是热火朝天的场面。

本报记者 王在辉 通讯员 李艳梅 摄影报道

## 今天最低气温将达-3℃

本报3月12日讯(记者 彭彦伟)记者从日照市气象台获悉，13日受一股冷空气影响，日照市区迎来新一轮降温，并且伴随大风天气。13日最低气温将达-3℃左右。气温在15日之后将开始回升。

12日早晨开始，日照市区有零星小雨降下，伴随着大风给市民出行带来极大不便。当天还是植树节，恶劣的天气给植树的朋友们带来一定影响。

12日内陆地区风力4到5级，阵风7级。最低气温将出现在13日凌晨左右，沿海地区最低气温将达1度，内陆将达到零下2到3度。这股冷空气将在13日之后逐渐减弱，15日之后气温将大幅回升，周末天气非常好。

## 日照供电公司获行评公共服务类第一

本报3月12日讯(通讯员 孙晓丽)3月3日，日照市委公布2013年全市行风评议结果，日照供电公司获得日照市行评公共服务类第一名，被授予“政风行风建设先进单位”荣誉称号。

近年来，随着社会各界对公共事业服务质量的要求越来越高、监督越来越严、关注度越来越大，行评形势日益复杂，公司实现年度行评目标压力增大。2013年，公司进一步提升供电服务质量，切实解决公司系统行风建设

和优质服务存在的突出问题，消除工作中的薄弱环节，多项举措，实现行风建设和优质服务水平又上新台阶。

公司主动跟踪对接全市重点工程项目，加快电网建设的进程中，主动服务地方经济发展。2013年，开工建设了220千伏莒县石井、110千伏岚山荻水变电站、110千伏开发区朱家变电站，以及35千伏五莲管帅变电站等14项输变电工程。

## 口腔溃疡复发或可引发肾脏损害

### 一位口腔溃疡患者的诉说

“大夫，我反复口腔溃疡好几年，以前吃点维生素就管用，现在怎么吃也不管事。最近，嘴里溃疡不断，不会是癌变了吧？大夫，另外我还有风湿病关节炎的毛病，跟这个口腔溃疡有关系吗？”前来就诊的陈女士向医生(济南泉城医院口腔溃疡病专家—辛玉娥主任)诉说自己的遭遇。听完陈女士的描述，辛主任为陈女士进行了检查，发现陈女士还有外阴溃疡、风湿样关节疼痛，进一步检查了眼睛、皮肤、肛门、双肾，并做了相应的医学检验，最后诊断为“白塞氏病综合症”。

“你得的这个病不是一般的复发性口腔溃疡，而是白塞氏病(白塞氏综合症)。”辛玉娥主任说。“啊？什么？我得了白塞氏病？还能治吗？”陈女士有些疑惑。辛主任说，很多人都会以为口腔溃疡不算病，吃点去火药就可以啦。其实，口腔溃疡隐藏重大杀机，经常复发危害严重，不仅会增加口腔癌变的风险，后期还会导致肾脏损害增加罹患尿毒症的风险。但是，只要树立科学防治观念，尽早治疗，不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。

辛玉娥主任说，口腔溃疡发病原因与免疫因素有重大关系，引起口腔溃疡的相关疾病有：白

塞氏病、口腔扁平苔藓、口腔癌、红斑狼疮、天疱疮、类天疱疮、风湿类风湿、白细胞减少症、慢性咽炎、放化疗后口腔溃疡、肾病综合征、尿毒症等，科学对待，口腔溃疡是可以治愈的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈，应及时到专业医院进行检查，谨防口腔溃疡表象下隐藏其它严重疾病。

### 德国技术+名医，攻克口腔溃疡

济南泉城医院，辛玉娥采用我院从德国引进独创专项技术“自血循环免疫疗法”及齐鲁中医药研究院科研新型特效药物“口疮溃败毒胶囊系列方剂”标本兼治。治疗复发性口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、天疱疮类天疱疮、红斑狼疮、白细胞减少症、风湿类风湿、顽固性口臭、口腔白斑、灼口综合症等疾病疗效显著，自1986年以来，已有近20万患者康复验证，深受患者好评。

咨询电话：400-6090777 或 0531-88190333

专家 QQ：4006090777

详情登陆官方网站：[www.qyy120.com](http://www.qyy120.com)

地址：济南市解放路3号(甸柳庄)

【敬请留意收看：山东电视台农科频道3月14日16:47分播出专家讲座。】